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目錄 

實驗計畫概述 

1、 實驗課程實施對象 

申請學校 新北市立樹林高中 

授課教師 盧智敏 

實施年級 國中一年級 

班級數 七班 

班級類型 ●普通班 〇美術班 〇其他______ 

學生人數 200 名 

 

2、 課程綱要與教學進度 

課程名稱：校園色彩感知與配色初探 

課

程

設

定 

●發現為主的初階歷程 

〇探索為主的中階歷程 

〇應用為主的高階歷程 

每週堂數 ●單堂 

〇連堂 

教學對象 ●國民中學一年級 

〇高級中學    年級 

〇職業學校    年級 

學生先修科目或先備能力： 

*先修科目： 

  ●並未修習美感教育實驗課程 

 

*先備能力： 

  國一新生具有六年小學美勞學習基礎與基本畫圖經驗；本教學單元預想部分學生未具

有實際塗刷經驗與技巧，需做完整說明與指導。 
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一、 課程活動簡介： 

    本教學單元設計以本校歷史照片為媒介，引導學生透過校園環境變遷與環境色彩的觀

察，導向色彩基礎配色的感知、發現與討論，並以『調和』與『強調』兩種基礎配色策

略進行塗刷實作，讓學生也能獲得真實的塗刷技巧經驗。 

    運用得利塗料的電腦調色色卡作為選色工具，具有 2079 色的選擇，能讓學生感受豐

富色域的喜悅，並能將選色經驗運用在往後的個人或公共空間美化實踐上。 

    本單元尚透過使用廣告顏料的調色練習，讓學生體驗將記憶中的色彩呈現出來的調色

技巧預感色判斷。 

 

二、 教學目標： 

    （一）既有目標/能力指標： 

               1、透過藝術學習，發現與肯定自我的天賦與特質，經營獨特人生價值。過程 

                     中並能培養對他人天賦特質的尊重，追求共美共好社會。（校本『實踐自我 

                      B-1-2』） 

               2、對事物的美感特質具有個人的敏銳獨特見解，能透過參與討論清楚表達意 

                     見。（校本『實踐自我 B-1-3』） 

               3、關心公共環境美感。經由參與討論，提案感善，貢獻個人藝術技能，動手 

                     做，提昇大家的美感生活水平。（校本『藝術參與 B-2-1』） 

    （二）學生將會： 

               1、以共同生活空間的色彩現況做為具體色彩感知學習與討論的對象，建構真 

                     實色彩體驗。 

               2、從實際環境中發現配色符碼：『調和』與『強調』，建構美感基礎。 

               3、透過討論，共同決定如何運用這套配色方法於適當環境中達成美感效果。 

               4、經由實作奠定改變環境色彩的施作能力與相關經驗，培養駕馭環境美感 

                     的自信。 

               5、透過同理心展現對各組配色成果的多元美感包容力。 

    （三）理解事項/核心概念： 

              發現與建構色彩美感----本教學設計重點為配色概念中『調和』與『強調』的 

              基本運作，並討論其成果日否符合預期美感想像。藉由實際塗刷任務累積選 

              色、配色與施作經驗。 

    （四）主要問題： 

              1、色彩在生活中的感受與作用 

              2、環境中色彩的類型（自然色彩與人為色彩） 

              3、怎麼產生多樣色彩（調色技巧與策略） 

              4、以色彩配色作為攘為環境佈置手法的成果 

              5、學校環境中還有什麼其他色彩問題？ 

    （五）學生將知道（認知方面）： 
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              1、環境中色彩配色的可能選項 

              2、經由啟發，讓是『調和』與『強調』配色的差異 

              3、具有美感的色彩配色細節 

              4、選擇理想塗料色彩的方法與工具 

              5、顏料的調色方法 

    （六）學生將能夠（技能方面）： 

              1、能與他人討論與分工合作，對學習案例表達觀點並能聆聽他人意見。 

              2、能運用過去圖畫能力嘗試創作 

              3、能學習操作塗刷工作具體方法 

              4、能透過練習習得顏料調色技法 

              5、能總結施作經驗並提出優缺點說明，甚至提出作法改善建議。 

     

三、 教學策略： 

    教學活動步驟簡述如下： 

    （一）捕捉校園美色彩：運用平板電腦的攝影功能，分兩階段習作讓學生攝取校園 

                色彩美感相片，進行分享與美感認知的教學。（第一、二節課） 

    （二）運用豐富圖片進行辨別『調和』與『強調』兩種配色策略的教學。以辨色作 

                為分組競賽活動進行（第三節課） 

    （三）以日常事物的色彩記憶為題，進行調色分組競賽與發表。（第四節課） 

    （四）設計與製作人型立牌。將班級學生分為五組，進行人型立牌圖案設計與配色票 

                選活動。獲最高票的設計圖由全班分工合作塗刷完成。分工項目包括：木板 

                砂光上底漆，圖案複製到立牌上與著色三大步驟。七個班級習作完成有互相 

                觀摩的意義。 

 

四、 預期成果： 

    （一）製作人形立牌，具有移動性，可以置放在校園不同場地環境，感受物件與環境 

                間配色的效果，並持續發揮配色認知練習功能。習作成果提供為同儕共賞與互 

                相觀摩學習的媒介，激發更多關心與討論省思。學校就是一座色彩學習的大森 

                林、大教具。 

    （二）充實色彩教學研究工具，購置塗料電腦調色色票卡。 

    （三）提升學生對生活環境色彩美感的覺知力。 

    （四）強化學生動手做改善生活環境美感的行動力。 

    （五）提升學生關注公共環境美感的公民力。 

 

參考書籍：無 

教學資源：木板人型立牌、廣告顏料、水性塗漆、塗料用 2079 色點腦調色色票卡。 
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教學進度（修正後） 

1 11/28-12/8 1、 運用校園老照片說明校園環境色彩的變遷，喚起學生對校

園色彩美感的關注。 

2、 依分組（共分六組）攜帶平板電腦進行『校園色彩印象的

採集』攝影，每組約攝 5-10 張，立刻將相片轉拷至教室

電腦播放分享。 

3、 說明校園環境色彩可就：自然物、校舍與人為環境佈置三

個類別去觀察與進行審美判斷。 

4、 提示下一節拍攝習作主題。 

2 12/4-12/15 
1、 進行第二次校園色彩觀察拍攝，將小組拍攝的地點與主題

作分流，讓學生能細察校園色彩現況。每組自行將拍攝照

片篩選至 3-5 張作播放分享，說出小組同學對照片中主要

色彩的感受。 

2、 引導認識公共環境的合宜色彩與個人色彩嗜好（偏好）的

差異。 

3、 分發每組一份 12 色廣告顏料，囑每組經由討論從十種有

彩色中選出 3-5 色（後來修正為每組 2 色）喜歡的色彩，

用白板記錄下來，各組互相比較。 

4、 運用校園圖片與美術作品圖片說明配色中『調和』與『強

調』兩種效果的感受，並用十二色相色環說明『調和』與

『強調』配色的選色重點（以認識近似色與對比色的相對

位置為主）。 

3 12/18-12/22 1、 重新分組為五組（為了下面習作分工與選色作業），每組 5-6

人 

2、 運用各種美感圖片反覆說明『調和』與『強調』配色效果的

識別。並以搶答方式提高積極學習參與。 

4 12/25-12/29 
1、 分發廣告顏料、紙片與著色用品，說明調色練習重點。 

2、 以平時觀察與記憶為基礎，囑每組從：計程車、柏油路、青

苔、酢醬草與今日天空共五組題目中擇兩題，調出其正確色



6 

彩並平塗於 10*10 公分紙片上。 

3、 前一階段練習時間到了，以投影片說明色彩微調的要領，並

進行第二階段調色練習。 

4、 說明以季節、時間、氣候變化（如：早晨、黃昏、夏冬、晴

雨等）為想像重點，經由組員間討論確認，調出前面其中一

個題目的兩種微調調色，平塗於紙片上。 

5 1/2-1/8 
1、 說明本單元『人形立牌』習作分工原則。 

2、 由於全班合作完成僅一件習作，分工組別為：A、板面砂光

打底漆、B、設計圖、C、其餘三組為上色組，每組負責塗刷

一色至完成。以抽籤方式決定各組的分工組別並加以記錄。 

3、 為了練習以三種色彩達成『調和』或『強調』配色的體驗，

分發每組一本得利水性塗料 2079 色色票集，每組經由討論

選出三種顏色，並將色碼與簡單色相描述（如：鮮明的草

綠）寫在黑板表格上。 

4、 全班依黑板表格票選最喜歡的色彩組合，作為採購塗料的依

據。（為了讓票數差異能拉大，票選時每人兩票，以便可投不

同配色組合。） 

5、 依票選結果採購塗料與塗刷工具 

6 1/9-1/15 
1、 為了節約上課時間（已接近學期末），囑『設計組』利用本週

前午休時段來教室指導草圖設計，並衡諸著色時間有限，教

師參與簡化草圖式樣至定稿。『打底組』也利用本週前午休前

來製作。 

2、 課堂上分發水性塗料（得利平光乳膠漆一公升裝*3）與筆

刷，原則上課堂上可完成兩種色彩塗刷，但為了避免相鄰色

塊著色時混色，第三色亦於課堂外時間完成。 

3、 備單元回饋單，於課堂上說明題旨，沒參與著色的組別學生

現場填寫，正在進行塗刷工作的組員回去填完繳交。 

4、 其他課堂上沒有任務的組別觀賞『得利年度空間色彩趨勢』

發表的影片與『得利 Let’s color』活動紀綠片，增進對空
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                           教學進度略作調整，全部課程在 1/15 前結束。 

 

實驗課程執行內容 

一、核定實驗課程計畫調整情形 

     由於對經費核撥與採購作業不熟悉，加上對決審意見斟酌，整個教學實驗往後延遲，因此不再 

    分為Ａ、Ｂ兩段進行，集中時間全部班級實施。課程進行主要調整如下： 

   （一）習作設計本擬於校舍一樓洗手槽背面做塗刷，但是審查委員不建議美感體驗課程直接在 

    校園空間留下痕跡，幾經思考，改以木板人形立牌為塗刷作品。 

   （二）調色練習因時間不足，僅保留參考美感練習工具的範例，也沒辦法就『色調』特徵多作  

    說明。但有實施讓學生進行習作發表，藉口頭描述確認學習成果。 

   （三）分組分工的習作程序因節數不足，部分分組作業運用午休時段進行。但原則上課堂上都 

    能讓兩組學生完成著色。額外的時間也是為了補強塗刷上工整的效果。 

   （四）每班最後的票選塗料色彩程序，有的班級需要帶回去班上自行完成。由於班級作息配合 

    度不一，部分班級回報票選結果很慢，也影響採購（調色）作業。故學期末結案的節奏頗忙 

    碌。 

 

二、6 小時實驗課程執行紀錄 

課堂 1 

Ａ課程實施照片 

 

圖一/校園歷史照片簡報檔 

 

Ｂ學生操作流程 

1、學生按平時上課分成六組，每組平均五人，領用平板電腦一片。囑打開電源檢查電量，

間色彩表現力的美感感受。 
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並清空圖片集內現存照片，準備Ａction 1 拍攝活動。 

2、每分組指定組長一人，囑顧好平板（勿摔了！），但全組需團隊行動，每位成員都可操

作拍攝。 

3、Ａction 1 拍攝主題是每人「對校園環境色彩印象深刻的對象」，每組預定拍攝 10-15

張，十分鐘內完成。 

4、教室電腦預先設定好以日期、班別、組別規劃的資料夾，由學生將攝得影像轉拷至資料

夾內馬上播放分享。 

5、分組播放完畢約需時 20 分鐘。 

 

Ｃ課程關鍵思考 

1、導入活動 5 分鐘，運用本校歷史映像喚起學生對校園生活環境色彩的覺知與關注。並以

發問如：『同學知道我們校舍屋頂是什麼顏色？』『校舍外牆貼什麼顏色磁磚？』『穿堂的

佈置是甚麼主題？用什麼顏色？』『活動中心二樓看台一圈欄杆作品主題是什麼？什麼顏

色？』這樣喚起學生對既有校園環境色彩的記憶。 

2、用歷史感來喚起學生對校園環境色彩「是可以改變的」的覺知，形成可以改變、可以美

化的動念。 

3、學生分組播放完所有照片之後，教師播放一段校園空拍影片，需時 2’12”，影片由校

園空拍專家蔡建民先生提供教學使用。空拍影片可突破學生觀察校園的視野的限制，並能綜

觀整體校園景觀，以便對校園環境色彩作簡要分類：Ａ、「自然物」、Ｂ、「校舍建築」與

Ｃ、「人為環境佈置」三類，為第二次拍攝活動做準備。 

4、拍攝是迅速立即反映觀察結果的好媒介。經由學生拍攝映像可確認學生對觀察標的是否

能掌握的教學回饋與了解。然而對教室電腦存取軟體環境的不熟悉，的確需要摸索好一段時

間以適應。 

 

 

    課堂 2 

Ａ課程實施照片 
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圖二/109 班第一組同學第二次拍攝照片之一，表達對校門口精神堡壘色彩的好感。 

 

圖三/113 班第二組拍攝的校舍學生塗刷作品 

 

圖四/第二次拍攝的分組分區說明 
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圖五/110 班分組分享所拍照片的色彩感受 

 

圖六/111 班分組選色活動 

Ｂ學生操作流程 

1、學生分組領用平板電腦與任務分配單。簡單說明後出發進行第二次拍攝工作，限時十分

鐘完成。 

2、返回教室後，每組要先經組員討論並將攝得照片篩選至五張以下，始開始上台發表。這

次要逐張說明對照片中色彩的感受。 

3、每組領取 12 色廣告顏料一盒。囑除了『無彩色』（即黑與白）以外，從其餘十色『有彩

色』中選出組員都喜歡的色彩，寫在白板上公布，互相觀摩有無共同偏好現象。你看我的，

我看你的其實好有 fu。 

 

Ｃ課程關鍵思考 

1、任務分配單依上一節整理出來的環境色彩觀察分類，加上對校園空間略作分區分配來訂

定，目的協助學生聚焦不同拍攝目標，回來有比較完整的分享。 

2、拍攝結束，要求組員討論並篩選照片，構思如何描述照片中的色彩感受是這活動的教學

重點，藉分組發表確認其感受內容，並加以誘導。 

3、關於色彩感受的描述表達，通常在每班的第一組發表之後，都要略加提示，以免後來發

表的描述愈來愈平庸雷同，了無新意。主要也是要引導說出是「個人色彩偏好」還是「我們

同組都覺得如此」的差異，以及「很喜歡」「不討厭」「不突厄」等不同面向的感受性描述

用語。用語要增加，思考層面要擴展。有時在學生發表中反問其他組員們『是這樣感受

嗎？』以確認上台報告者是否胡來。 
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4、選色活動雖然受到色彩數目限制，但主要目的是讓學生經由討論，選出共同喜歡的色

彩，以便引導思索什麼是合宜的（有共識的）環境色彩與個人色彩嗜好的差別。 

5、剛開始要求每組選出 3-5 個喜歡的色彩，發現有的組別人數就 4 個人，根本不討論，各

人抓到自己想要的顏色就交差。於是後來的操作改成每組只選兩色，開始看到學生討論與取

捨。 

6、環境合宜色彩應朝共識、共好方向去思考。因此參與的人們要有溝通討論，從中磨合出

共識，再進入其他色彩探索主題。 

7、關於『調和』與『強調』配色的說明，是以十二色相環關係位置的解說為主，以便後面

習作選色有較簡單的論述。 

 

 

 

 

 

 

 

    課堂 3 

Ａ課程實施照片 

 

圖七/簡報畫面：介紹『調和』與『強調』配色的概念，並以相關內容設計題目，進行搶答活

動（用白板書寫正確答案） 
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圖八/簡報畫面：認識『調和』與『強調』配色實作提示 

 

Ｂ學生操作流程 

1、今天起教學活動都在教室內進行。 

2、前一週預告重新分組為五組（因為色卡集只有五套，而且考慮習作分工所需組別的考

量）。 

3、每組領用一套白板、白板筆與擦板，作為發表答案之用。 

4、活動內容主要是針對『調和』與『強調』配色解說所設計的題目做搶答，加上一組配色

實作題（如圖九顯示）。 

 

Ｃ課程關鍵思考 

1、為了完整解說『調和』與『強調』配色概念，要運用適量的圖文來呈現，因此簡報檔還

是很有效用。 

2、配色原因（動機）呈現各種主客觀應用情況，如：工商設計、節慶佈置等，都以簡報檔

呈現。 

3、原來設計有搶答計分的激勵措施（海螺計分表），但是因為第三節課重新分組，各組分

數很難併計，是教學者考慮不周處，因此營造分組競爭的氛圍後面就作罷，變成對各分工組

別的精神喊話。 

4、搶答題目都是是非題，沒有自由發揮的題目，這點需要改進。 

 

 

    課堂 4 

Ａ課程實施照片 
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圖九/110 班『調色達人』體驗活動 

 

圖十/微調著色成果 

 

圖十一/113 或 109 班分享色彩微調技巧經驗 

Ｂ學生操作流程 

1、每組分發廣告顏料一盒、若干紙卡與著色用品。 
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2、調色活動主要參考美感練習小工具『色彩』單元，調色題目共設五題。 

3、以組為單位每組自選兩題，憑記憶與感覺印象調出正確色彩，限時十分鐘完成。 

4，再選擇其中一個已調色題目，加上兩種情境改變，微調其正確色彩，限時十五分鐘完

成。 

5、各組張貼色票卡做簡單發表，說明其調色技巧與經驗。 

 

Ｃ課程關鍵思考 

1、調色能力對國一上學生來說尚未知其起點能力，因此教師逐桌提示頗多，諸如：用水量

要少，顏料棒不混用，調色量要預留第二次微調時使用的量，混色比例，調勻塗滿，平塗筆

使用方法等。 

2、發現同組同學對調色結果鮮少討論，直覺就滿意接受的樣子。 

3、因此多鼓勵嘗試調出『今日天空』色彩的題目，因為這題可以走到走廊上抬頭看，有實

景可作依據。 

4、學生對調色活動普遍積極興奮，是因為可以動手做的緣故吧！ 

5、各班（各組）對某些題目的色彩想像差異頗大，如：青苔與酢醬草的綠色就差異很大。 

 

 

     課堂 5 

Ａ課程實施照片 

       

圖十二/ 112 班選色與配色                      圖十三/112 班選色與配色 
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圖十四/113 班的分組選色紀錄 

Ｂ學生操作流程 

1、習作『人形立牌』分工說明。 

2、依抽籤決定分組任務。全班共分五組，因此一組負責木板砂光上底漆，一組負責設計草

圖，另外三組每組負責一種色彩塗料的上色。 

3、指導全班運用「得利塗料 2079 色色卡」選色，讓決定色彩的重要經驗由全班參與。每組

並依做出『調和』或『強調』配色目標而選擇三種顏色。全班共分五組，五組配色再經由票

選剩下一組結果。 

4、這一節課堂僅能進行選色與票選程序。塗刷人形立牌的準備工作（砂光上底漆與草圖設

計）需要利用課外時間製作。因此安排各班該兩組組員利用週間午休時段前來教室進行。砂

光上底漆工作合共約需時三十分鐘，設計草圖工作需時或有長短。 

 

Ｃ課程關鍵思考 

1、以『人形立牌』為習作的構想是讓成品往後可立於校園任何角落，持續探討環境色彩配

色問題。例如：在中庭花草樹木間若要立一個告示牌，怎樣的配色才能產生適當注目而調和

效果？ 

2、運用「得利塗料 2079 色色卡」選色是本次教學另一個重要經驗。因為這次習作連接到塗

刷，而塗刷漆料的選色媒介不同於其他美術設計（如慣用 PANTONE 色卡），教學者也著意
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建構學生有此選色工具的真實使用經驗。 

3、觀察學生對攤開成扇形的色卡，為眾多美麗色彩著迷興奮，是相當讓人欣喜的經驗。仍

要不時提醒選色目標是要達成『調和』或『強調』配色。 

4、由於授課時件非常接近學期結束，選色活動難以從容進行，學生抱怨時間太短。但是為

了預留時間採購塗料（總共要調色 21 種），有些班級無法在課堂上完成票選的，則囑帶回

班上進行。 

 

      

    課堂 6 

Ａ課堂實施照片 

 

圖十五/112 班同學為人型立板做圖案設計 
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圖十六/112 班設計的草圖經教師修正後定稿 

 

圖十七/109 班為人型立板砂光與鬆底漆 

 

圖十八/113 班作品分組著色中 
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圖十九/114 班作品著色中 

    

圖二十/ 全部完成習作（一）                      圖二十一/全部完成習作（二） 

Ｂ學生操作流程 

1、課堂上原則上進行二種顏色塗色。使用一寸漆刷或圓頭、平頭水彩筆。 

2，未完成的另一色囑每班該組組員用週間午休前來完成。 

3、所有組別於學期結束前完成了人形立牌製作。 

Ｃ課程關鍵思考 

1、由於規劃好的立牌已有確切造型限制，學生著色重點在人臉以外的外觀變化，需要有方

便著色的簡單圖案。因此教師會介入修正過於複雜的設計稿，讓每班有合適草圖進行塗刷工

作。 

2、由於教師本人也開設生活木工課程，因此以生科教室的空間、機具可輕鬆準備了七片 75

＊180 公分的人形立牌，交由學生進行砂光上底漆工作。 
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三、教學觀察與反思 

1、第二節分組選色活動（用廣告顏料）僅以十種有彩色做選項，發現有些班級各組都選了天藍

色，而有些班級各組選色差異頗大。這個現象目前仍未有合理解釋。或許變更為別種色盤來操作

的鑑別力會不同。 

2、使用「得利塗料 2079 色色卡」為習作選色工具的意義，除從大部分學生表示色卡顏色豐富之

外，也設計回饋單題目以便反映學生感受。發現學生普遍欣喜能看到現成的那麼多好看顏色，是

以往調色或使用顏色從來未有過的經驗。教學者因此也舉例說：目前有品牌色鉛筆已達 500 色，

『你使用的有幾色？』『電腦螢幕的顯示色彩是 1600 多萬色，你的色盤早該增加了』。 

3、對於『調和』與『強調』配色的說明，當看到每班習作完成後，深深覺得若僅以十二色相環

色彩位置關係來說明的不足。因為每件作品的選色大多明度偏高，因此色相選擇雖具對比性，但

整體色調偏明度上的類似調和。原定在教學過程中希望能順便說明『色調』的內容，因時間不足

而捨棄。這部份內容只能在往後的教學中尋求補充說明機會了。 

4、配色搶答與配色選色活動在整體教學時間分配上不足，有些感受性的體驗未被激發起來，也

是課程設計與後續修正的重點。 

5、票選色彩組合的活動，發現色票卡色樣面積很小，而且要將三個顏色色票湊在一起呈現很難

成功。因此教學者先將每組所選色票色名先翻譯成「鮮明的黃色」、「中明度的湖水綠」之類的名

稱再交由全班學生票選。這部分缺點頗難解決。因為要學生先調出很接近的色卡再出來票選，其

難度比前面的調色體驗高。若用拍攝的色票影像代替，投影機的偏色程度也很難預計。整個色彩

經驗傳達有許多關卡要解決，留待後續努力。 

 

四、學生學習心得與成果 

        學生學習回饋單五張 
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經費使用情形 

       詳附件（收支結算表） 
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                                  105 至 108 美感教育課程推廣計畫 

106 學年度第 1 學期實驗課程實施計畫 

成果報告授權同意書 
盧智敏同意無償將 106 學年度第 1 學期實驗課程實施計畫之成果報告之使用版權為教育部所擁有，

教育部擁有複製、公佈、發行之權利。教育部委託國立交通大學(核心規劃實務工作小組)於日後直

接上傳 Facebook「105-108 美感教育課程推廣計畫」粉絲專頁或美感教育課程推廣計畫之相關網

站，以學習觀摩交流之非營利目的授權公開使用，申請學校不得異議。 

※立授權同意書人聲明對上述授權之著作擁有著作權，得為此授權。 

雙方合作計畫內容依雙方之合意訂之，特立此書以資為憑。 

 

此致 

教育部 

立同意書學校：                          (請用印) 

立同意書人姓名：   盧智敏                     (請用印) 

(教案撰寫教師) 

學校地址： 新北市樹林區中華路 8 號 

聯絡人及電話：盧智敏(02-86852011#2315，0939919958) 

中華民國 107 年 3 月 2  日 


